

Где живет Любовь?

О чем просто необходимо поговорить перед встречей Нового года? Конечно, о Любви! Большой и светлой, как сам Новогодний праздник. Ведь только в эту ночь, 31 декабря, мы все превращаемся в детей и верим в исполнение всех своих желаний.

Жаль, что желание нельзя высказывать вслух. Интересно было бы разбить их по категориям. Столько-то человек хотят улучшить свое материальное положение, столько-то решить, наконец, проблемы с детьми или родственниками. Кто-то желает себе здоровья. Кто-то – покоя. Статистика на этот счет молчит.

Но я почему-то верю, что больше половины пожеланий относится к слову Любовь. Может, я еще в душе романтик.

Хотя сегодня впервые девочка на улице приветствовала меня так: «Здравствуйте, бабуля». А я привыкла, что продавцы на базаре называют меня девушкой. Понимаю, что им нужно реализовать свой товар, но все равно приятно.

Мне повезло, я работаю с молодыми ребятами и девушками. А у них очень часто возникают вопросы именно о Любви. Да, с большой буквы. И в эти предновогодние дни мне захотелось написать об этих разговорах.

Однажды молодые ребята спросили меня:

– Где живет Любовь?

И я решила ответить им так:

– В своей стране. Помните, как поется в романсе: «Прекрасная страна – любовь, ведь только в ней бывает счастье»?

– А как найти туда дорогу?– не унимались они.

– Дорога не всегда бывает легкой. Путь в страну Любви не просто труден, но и по-своему опасен. На пути постоянно будут встречаться перепутья с указателями: Налево пойдешь – потеряешь,... Направо пойдешь – потеряешь,... Прямо пойдешь – тоже потеряешь...

Видя, что они непонимающе смотрят на меня, я продолжила:

– Вы спросите, что можно потерять? Много. Можно потерять терпение, можно потерять силы, можно даже потерять друзей или родных. Но можно потерять голову, покой, память или силу притяжения. Сделайте свой выбор. Спроси себя, чем ты готов заплатить за великий дар Любви? И если ты готов, то вперед! «Прекрасная страна – любовь, ведь только в ней бывает счастье».

– А если был там, но «кинули», – неожиданно спросил один из них. – Можно ли вернуться обратно?

– Может, ты ошибся адресом? – сказала я. – Ведь: «Любовь – обманная страна». Иногда за нее принимают мираж. Иногда влюбленность. Это близко, но разница между ними огромна. Влюбленность – когда хочется быть вместе, а любовь – когда невозможно порознь. А возможно, это был не твой путь. В эту страну не возвращаются. Каждый раз в нее приходят вновь. Это как в поговорке: «В одну реку нельзя войти дважды». Бывает, что один любит, а другой позволяет себя любить. Так тоже часто бывает, но помни, с одним крылом до этой страны не долетишь. И жить в ней можно только вдвоем. Удачи тебе.

И очень хочу пожелать всем, чтобы в новогоднюю ночь вы как можно чаще слышали это сказочное слово «ЛЮБОВЬ», обращенное именно к вам.

Автор - **Наталья Абдуллаева**

[Источник](#)